Il y a de nombreuses versions de la défense contre l'ouverture de 2¢ multi et elles différent surtout par
l'utilisation du contre : orienté coeur, mains réguliéres, mains sans majeure 4¢... C'est a cette derniére
version que nous consacrons cette fiche. Avec, comme toujours une touche exotique expérimentale que
nous soumettons a la fois & votre sens des encheres et au verdict des cartes.

Pas de majeure 4°. 33+ enmin. | 2¢
X (4333,4432, 5332 ou 54+) Majeure 5%+ 12-17H 2sa | Naturel 16-18H
Ou sans enchére 18H+ 24
Enchéres naturelles. 3v,34 demande une garde X d'appel
34 6 cartes ouverture correcte | 3Y | dans la couleur. Mains trés Aprés 2sa/3sa naturel gardé
ou 5332 14-18H (pas 2sa). | 34 | fortes sans majeure 4¢. 19H+ 3%,3¢ 5 12H+ (+4M?)
3¢ Une mineure au moins 5¢. Passe | 3y 74 5 cartes 9-11H
Sans majeure 4°. Possible 5-5 tres fort (10+LJ).
Mains fortes et 5-5 Bicolore mineur défensif et
3sa| . -caice 4v | Enchéres de barrage, au 4sa | 6-5. 4sa avec 6&#+5¢ et 5&
4% Lo = 5e+5@ 4a moins 7 cartes. Vulnérable 5 avec 64+5&,
44 = | autour de 8 levees de jeu. * | Autour de 8 levées de jeu.
3sa =56 +5& ou 54454
Développements

Sur le contre (a priori pas de majeure, pas d'enchére de niveau 3 ou alors 5+ en majeure du jeu mais pas 5-5)

e \B=l Passe sauf
Avec 5 cartes 6-9H

2¢ X P 7 50302020
Avec 10-11H
2sa, 39y, 34

SO N =l X & partir de 9-10H

24 =5 cartes 8-10
2¢ X 29 ? | 5523836 TEXAS
24 Mains variables

e =l 2sa16-18H

gardé a4 pasav.
2¢ X P P X 16H+ mineures
26 7 3v 18H+ 5 coeurs

3sa naturel 19H+

Sur 3', 34 (Demande de garde, pas de majeure, grosse main 5332, 6, 55)

CHNO N B =l 3sa une garde
2¢ 3v P 2 3¢ (non gardé)
" Avec 6H+

44 (5/6 cartes)
4a/4e (49

352 gardé

2¢ 34 P ? 4 faible
Avec 6H+
4% (5/6 cartes)
44 44

S\ =l 3sagardé

2¢ 34 X ? | XX 6H+

Si Ouest dit 34/3¥ suivi de 4sa il a un trés gros 55 mineur court a pique/cceur.

Aprés un passe de numéro 2 (majeure 4¢ toutes mains 12H+, 5m+332 12-13H, 5v+5m trés fort)

Le contre d'Est
est d'appel (44)

S O N E
2¢ P 2y X

SO =l X d'appel

2¢ P 2v P 2sa 16-18 prob v
28 2 3sa 19H+ pas 4v

S O N E &£

2¢ P 2v P minicue-bid
2¢ X P 2  9H+

Apres avoir passé en second

, avec au moins 12H, au réveil

SHENO RN NEN=E = Avec 5¢+4v on contre (ultérieurement, sur 3%, 3¢ ne sera pas une enchére forte)

2¢ P 2v P
26 7

m Avec 5&+4¥ on contre si on supporte 3¢ sinon on réveille par 3% (qui suggere une majeure
4° annexe). Sur 3%, 3¢ (forcing) s'enquiert de la présence de 4¥ ou de gardes a pique.

m Avec 5&+44 ou 5¢+44 si on n'a pas de quoi réveiller par 2sa (16-18H), penser que le
partenaire (probablement court & pique) pourrait avoir de quoi réveiller par contre.
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Dans cette situation Ouest a entre les mains le sort de la donne.
Est a pu passer parce qu'il n‘avait pas de jeu ou parce qu'il avait les cceurs et il n'a pas pu
contrer d'appel. Si ouest a 4 cceurs il est probable que son partenaire est limité a 10-11H.

On peut réveiller par nécessité a 3%, 3¢ avec un 5332 de 12-13H. (3% possible 5-4 croisé).


http://www.witp.fr/bridge/visiobridge/derriere2multi.html

